

# 新加坡苏立忠牧师博士分享信息

## 父母是园丁



苏立忠牧师博士

按圣经称，儿女是耶和華所賜的产业，所怀的胎是祂所给的赏赐。父母则是照顾他们的管家或园丁。管家的责任就是按主人的心意，忠心引导他们，将主的教训和警戒养育他们(参弗 6:4)。在原文

中，将智慧的、温柔的将神的话置入孩子的思维与心灵中，让他们一声收益，到老都不偏离。“园丁”就是按照不同的花草，给予不同的途径的培植，就是所谓的“因材施教”。按着孩子的独

特和与生俱来的个性与潜能去教育他们，让他们发挥所长。这样一来就比较容易有所成就。相反的，如果虎爸虎妈的父母，仅按着自己的欲望与偏好去塑造孩子，那是主人，不是管家，那是木匠，不是园

丁。全然按自己的喜好去制造桌子椅子或者书架，作为园丁的父母会有爱，深切地爱护孩子，为他们提供成长的环境；恩爱的父母创造温馨和睦的家，是孩子健康成长的温床。事实上，有父母陪

伴的孩子总是不同；相反的，父母任何一方，在孩子生命中缺席，都会造成孩子的失衡与伤害，这是神给孩子们预备父母的原因。让我们身为父母的，能在主的教导中，作孩子的好管家、好园丁！

林钦慧报导

# 美国矽谷生命河灵粮堂实体与线上崇拜会

## “预备自己，经历神恩”



刘彤牧师

2023年12月3日，美国矽谷生命河灵粮堂举行实体与线上崇拜会，由刘彤主任牧师引用路加福音 2:10-11 经文，分享了主题为“预备自己，经历神恩”的信息。随着12月的来临，我们已经正式进入圣诞的季节，在教会的传统里，在庆祝圣诞节前会进入将临期，是教导信徒要预备我们的心，等候救主弥赛亚降临的节期。

圣诞节不单是一

个欢乐庆祝救主降生的日子，圣诞节也是教导我们等候神的节期。因为神不断地向祂的百姓应许将有一位救主弥赛亚要为他们降生，神是为等候祂的人行事。今天也许不再等候弥赛亚救主的降临，因为神的救恩已经完成，但我们如今却仍然在等候神的国全然降临，神的旨意能像在天上一样能在我们身上成全，渴望能经历祂所为我们预备的丰盛的恩典。牧师从以下三方面跟我们分享如何预备自己来经历神丰盛的恩典和奇妙作为：

### 1. 学习玛利亚，立志来服事神

当天使告诉未婚的玛利亚她将怀孕生子时，玛利亚并没有以此为羞耻，而是非常的兴奋，因为在玛利亚心中有一个深

的渴慕能被神所使用，能在神永恒的计划中有份，渴望成为神祝福的管道。但是那样的时代，姐妹是没有机会来服事神，但是神明白她心中深切的渴望，神为她开了一条路，让弥赛亚救主能借着她诞生在这个世界，让救恩得以完成，直到如今我们也还在纪念她。

无论我们所处的环境如何，永远不要让自己的想法和环境来限制自己。因为人所想的和神所能做的是有天壤之别(参赛 55:9)。很多时候神要我们做的事情让我们难以明白，但我们绝对不能对神灰心失望。主耶稣的死里复活为我们断开了一切罪恶黑暗的权势，叫每一个信祂的人都能在耶稣基督里得到心灵真正的自由！

### 2. 学习东方博士，委身来跟随神

东方博士看见神的星出现在天空中便知道有一位救主要降生了，他们为要来敬拜耶稣基督变卖了所有一切，委身来跟随神，在见到耶稣时，不是向主索要什么，而是献上礼物。他们不是渴望遇见神，更是把最好的带来奉献给神。

主的降生也代表了父神伟大的牺牲，神爱我们甚至将独生子赐给我们，而且让耶稣基督降生在卑微的马槽里，就是为了要认同我们的软弱和平凡，更是爱我们。如果神已经将最好的赏赐给我们了，难道我们不应该也将最好的奉献给神吗？可是很多时候我们来到神的面前常常是把剩余的才来献上给神，而不是将最好的献上给

神，习惯性地将对剩余的带到神的面前，习惯性地把我们最好的奉献给这个世界，以致我们不再有多余的时间、精力和才干来奉献给神让神使用。

### 3. 学习牧羊人，主动来传扬神

当牧羊人从天使那里领受佳音后，他们就主动把这个好消息传出去(参路 2:17)，我们也应该像牧羊人一样，主动地传扬神的福音。在圣诞节之际，最简单的方式传扬福音，就是遇人便说“圣诞快乐，耶稣爱你”，因为圣诞节是属于耶稣基督的节期，一方面是表明基督徒的身分，另一方面也是向这个黑暗的世代来宣告耶稣基督才是真正假日快乐的原因！

如今世界无论怎

么动荡，人们心灵深处所最需要的还是真实的爱，求主帮助我们把握每一个机会来传扬神的爱，不单借着我们的口来传扬，也借着我们的实际的爱和关怀，让世界真的知道，神就是爱。

圣诞节确实是他们能遇见神、经历神恩典的季节，因为耶稣基督不单是为我们的灵魂的救恩而来，而且神也借着耶稣基督，把各样诸般丰盛的恩典赐给我们。因此，求主帮助我们在进入圣诞节的时候，让我们学习预备自己，像玛利亚立志来服事神、像东方博士委身来跟随神，像牧羊人主动来传扬神，好让我们在今年的圣诞节能够经历神意想不到的恩典！

林钦慧报导

# 2023

## 归正福音圣诞崇拜会

### KEBAKTIAN NATAL REFORMED INJILI

#### REFORMED EVANGELICAL CHRISTMAS SERVICE

**PDT. DR. (H.C.) STEPHEN TONG**  
唐崇荣牧师/荣誉博士

MINGGU, 24 DESEMBER  
PK 16.00 WIB (中文 - Indonesia)  
PK 19.00 WIB (Indonesia)

Katedral Mesias, RMCI  
Info: 021 6586 7811

Reformed Millennium Center Indonesia | Jl. Industri Blok B 14 Kav.1, Jakarta Pusat 10610

# Aku Datang

## Untuk ORANG BERDOSA

### 为拯救罪人

### 基督降世